



时政要闻

冲刺“三千亿”党员在行动

市人大常委会机关开展主题党日活动

本报讯(记者刘洁 通讯员周涛)3月18日下午,市人大常委会机关全体党员赴江陵县资市镇先进村,开展“冲刺三千亿,党员在行动”主题党日活动。市人大常委会副主任黄祥龙以普通党员身份参加活动。

活动现场,全体党员重温入党誓词,认真学习党章、背诵社会主义核心价值观、交纳党费、上主题党课。支部组织大家学习全市“冲刺三千亿”暨奋力建设鄂中省域区域性中心城市动员推进会相关讲话精神,并结合本职工作开展交流研讨,同时根据《“喜迎党的二十大、文明实践进万家”学雷锋志愿服务活动方案》开展主题实践活动。

推进“五大攻坚” 用好“六大疗法”

全市公安机关扣好执法“第一粒扣子”推进会召开

本报讯(记者张明金 通讯员张雷)3月18日,全市公安机关扣好执法“第一粒扣子”推进会召开。副市长、市公安局局长王开明出席会议。

会议通报全市公安机关扣好执法“第一粒扣子”专项检查情况,公布《荆州市公安机关扣好执法“第一粒扣子”实施方案》。

市委第四巡察组进驻市政务数据局开展政治巡察

本报讯(记者王大玲 通讯员刘天华 侯世豪)根据市委统一部署,3月18日下午,市委第四巡察组巡察市政务数据局党组工作动员会召开,正式进驻市政务数据局开展政治巡察。

会上集中学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述摘要,市委第四巡察组组长章连生通报本次巡察的主要任务、工作方式和具体安排,并就做好本次巡察工作提出明确意见。

系统治理相结合,全力做好巡察“后半篇文章”,以更加优良的作风、更加创新的举措推进各项工作迈向新台阶。

市政务服务中心设置举报箱。邮政信箱、电子邮箱和举报箱24小时接受举报。



市委第四巡察组巡察市政务数据局问卷二维码

市委第八巡察组进驻市财政局开展政治巡察

本报讯(记者王子瑶)根据市委统一部署,3月18日,市委第八巡察组巡察市财政局党组工作动员会召开,正式进驻市财政局开展政治巡察。

会上集中学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述摘要,市委第八巡察组组长李志勇通报本次巡察的主要任务、工作方式和具体安排,并就做好本次巡察工作提出明确意见。

做到查摆整改挖“病”根、重整行装再出发,以健康的政治生态、清爽的事业心态、“拼、抢、实”的工作状态,在“四个优先”“四大会战”中扛起财政责任。

楼一楼外墙及楼层走廊、东岳路7号附属二楼荆州产业基金管理有限公司门旁设置举报箱,24小时接受举报。



市委第八巡察组巡察市财政局问卷二维码

荆报微课堂

习近平论中国梦

辛亥革命的发生,有着深刻的社会历史背景,是近代以来中国社会矛盾激化和中国人民顽强斗争的必然结果。中华民族是世界上古老而伟大的民族,有着5000多年源远流长的文明历史,为人类文明进步作出了不可磨灭的贡献。

中华民族遭受了前所未有的劫难。英雄的中国人民始终没有屈服,在救亡图存的道路上一次次抗争,一次次求索,展现了不畏强暴、自强不息的顽强意志。



日前,荆州市集创机电科技股份有限公司研发车间内,技术团队正在调试设备。该公司是一家智能化渔业消杀设备生产企业。近年来,公司深植环保理念,在荆州区钟鼓楼菜市场设立免费渔业智能化消杀设备及人工宰杀水产品服务,采用先进设备处理水产区废弃物,达到环保标准后统一排放。去年,该公司创产值1000万元,今年冲刺2000万元。(柯以鹏 摄)

我市组建“信访事项依法终结有序退出”市级评审专家库

本报讯 3月18日,全市信访事项评审专家库成立大会在市信访局召开,决定在选聘市级评审专家基础上,组建“信访事项依法终结有序退出”市级评审专家库。

市信访系统专家库,在理论创新、出谋划策、把脉问诊、解难释疑、决策裁判等方面发挥引领作用。专家库成员通过提高综合应用政策化解信访矛盾水平、提升依法处置信访能力,积极搭建高效的信访网络工作平台、务实的信访调解服务平台和快捷的信访问题处置平台。

近日,湖北宜贝服饰有限公司缝制车间内,工人们正在缝制婴童服装。该公司是一家纺织服装制造企业,主要生产、销售0-3岁的婴童服装哈衣、爬服。2021年,该公司创产值2000万元,并帮助100多人在家门口实现就业。(孙杨 梅闻 摄)

推动“宜荆荆恩”城市群产业协作 荆州开发区企业家赴宜昌考察

本报讯(驻荆州开发区记者刘娟)为进一步加强“宜荆荆恩”城市群之间的交流合作,扩大湖北美的系产品市场占有率,3月20日,荆州开发区管委会主要负责人带领湖北美的电冰箱有限公司、湖北美的洗衣机有限公司、湖北楼宇科技有限公司生产销售负责人,赴宜昌市西陵区和枝江市交流考察。

考察组深入宜昌市西陵区考察城市建设,前往枝江经济开发区姚家港化工园、枝江市仙女工业园了解园区规划,在建和拟建重点项目,并同宜昌市西陵区和枝江市主要负责人座谈。

荆州开发区管委会主要负责人表示,“宜荆荆恩”城市群一体化发展,是落实省委“一主引领、两翼驱动、全域协同”区域发展布局的实际行动。

对于此次产品推广,该负责人认为,区域协同发展是现代经济发展趋势,“宜荆荆恩”城市群产业互补性强,区域内产品差异化发展,可以相互优先推广应用。

本周湿冷天气持续 市民朋友注意“春捂”保暖防疾病

本报讯 根据最新气象信息,未来5天,我市将持续湿冷天气。市民朋友要继续“春捂”保暖,预防疾病发生。

阵风5—6级,夜间转2—3级,气温6—8℃;23日多云到晴,偏南风2—3级,气温7—14℃;24日多云转中到大雨,偏南风转偏北风2—3级,气温9—19℃;25日小雨转多云,偏北风3—4级,阵风5—6级,气温13—18℃。

聚焦“双优化” 提升满意度

本报讯(记者琳玲 通讯员胡斌)为推进“双优化”活动抓实效,进一步服务工业企业,3月19日上午,我市召开电价政策宣讲座,现场为相关企业答疑解惑,让企业更好掌握国家最新电价政策,合理安排生产活动。

推进“双优化” 服务工业企业

我市召开电价政策宣讲座

座谈会上,国网荆州供电公司相关负责人讲解了国家最新电价政策,荆州市群力金属制品有限公司、安道麦股份有限公司、湖北美的电冰箱有限公司等工业企业相关负责人反映企业存在的电价问题。

听取各企业情况介绍后,国网荆州供电公司相关负责人表示,公司将进一步走访重点企业,主动了解企业经营状况和电力需求,帮助企业量身订制综合能源解决方案,优化用电方式,减少企业生产成本,实现多供多用。

公益广告

请你“罩”顾家人



共克时艰,为爱守护 你的行动,或许就能阻断一次 疫情传播的可能



荆州日报社 宣